MUToroBaa KOHTPO/ZIbHAA pHGOTa no maTemaTtuke

2 Knacc

damunusa Nmsa Knacc

1BapuaHTt
MHCTpYKLMA NO BbINOAHEHUIO paboTbl

Ha BbinonHeHue paboTtbl nNo matematmke paétca 40 muHyT. Pabota
BKAOYaeT B cebs 6 3a4aHUN.

OTBeTbl HA 3aA4aHMA 3anuwmn B paboTte. Ecam Tbl xouelwb MU3MEHUTb OTBET, TO
3a4YepPKHU ero 1 3anuwu pagom HOBbIN.

Mpw BbINOAHEHUWN PabOTbl pa3peLaeTca Mo/b30BaTbCA YY4EeOHUKOM,
paboumm TeTpagAMM, CNPABOYHBIMW MaTeEpPMANAMM.

Mpn HeobxoAMMOCTM MOMKHO MO/Ib30BaTbCA YEPHOBUKOM. 3anucum B
4YepHOBUWKE NPOBEPATLCA M OLeHMBATLCA He ByayT.

CoBeTyeMm BbINOMHATbL 3a4aHMNA B TOM NOpALKE, B KOTOPOM OHM AaHbl. [nA
3KOHOMWW BPEMEHW NPOMNYCKalt 3a4aHNe, KOTOPOe He YAAETCA BbIMOJIHUTL CPasy,
N nepexogm K cnegytowemy. Mocrtapamca BbINOJHUTL KAaK MOXKHO 60bLUe 3a4aHNM

Xenaem ycnexal!



1. Pewwn 3apauvy:

Ha Tpex nonkax ctosno 60 kHur. Ha nepBoy noske 13 KHUT, Ha BTOPOM 17 KHur.
CKONbKO KHUT CTOANO HA TpeTbeln nonke?

2. Pewu 3apauy:

B Tpex nanatkax ¥unm 12 TYpUCTOB B KaXKA0WM NanaTtke NopoBHY. CKONbKO
TYPUCTOB ObINIO B KaXKA0M NanaTke?

3. MocTaBb 3HaK >, < UM = TaK, YTOObI paBeHCTBA WU HepaBeHCTBA CTan
BEPHbIMM.

8+8 020 17-9 09 5cm 060 mm
5+8 011 9+7 013 7 AMO8 Am




4. Hangwn 3Ha4YeHMe BblparKeHUN:

93 - (38 +40) = 35 +27=
74 +8-16 = 82 —55 =

5. HauepTu nomaHylo, 4NMHbI 3BeHbEeB KOTOPO paBHbl 4 cm u 3 cm. Hailgu eé
ANVHY.

6*. Kocta Kynun 2 ogmuHakosble KOH$eTbl. OH aan npoaasuy 8 pybneit. U nonyuun
caaum 2 pybna. CKonbKo ctonna ogHa KoHderta?




